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پیش بازی

مرخصی سه‌روزه وینگر سپاهان
ایوان سانچز وینگر اسپانیایی تیم فوتبال سپاهان بعد 
از برگزاری دیدار این تیم مقابل تراکتور، ایران را ترک 
کرد. .این بازیکن بعد از بازی مقابل تراکتور راهی 
کشورش اسپانیا شد. سانچز به باشگاه سپاهان گفته 
است که برای انجام کارهای شخصی خود باید به 
اسپانیا برود و تأکید کرده است طی 48 تا 72 ساعت 

آینده به ایران بازخواهد گشت
 

 پایان شایعه حضور بیاتی‌نیا 
در استقلال خوزستان

حضور محسن بیاتی‌نیا در ورزشگاه شهدای فولاد برای 
تماشای دیدار استقلال خوزستان و آلومینیوم اراک این 
شایعه را به‌وجود آورد که او جایگزین امیر خلیفه‌اصل 
در رأس کادرفنی استقلال خواهد شد. البته بعد از این 
بازی، مدیرعامل باشگاه عنوان کرد که تا پایان فصل 
با خلیفه‌اصل ادامه می‌دهیم و بیاتی‌نیا از دوستان 
خلیفه‌اصل بوده و هفته‌هاست کنار هم هستند. 
اما دیروز ۱۳بهمن اعضای هیأت مدیره باشگاه در 
جلسه‌ای ضمن ابراز رضایت از روند فنی تیم و نتایج 
به‌دست آمده، بر تداوم همکاری و اعتماد به تفکرات 
فنی خلیفه‌اصل تأکید کردند و حمایت قاطعی از این 

مربی خوزستانی داشتند. 

5 فوتبال ایران

رضایی بدون شکست، با دو برد در نیم‌فصل دوم

شمس‌آذر بالاتر از مدعیان

باز هم آسیب‌دیده روی دست آلومینیوم

حسینی در محاصره مصدومان

سیاست تکراری سعید اخباری

مانور روی هزینه‌های رقبا!

استراتژی نویدکیا برای خالی شدن فهرست

اخباری و کریمی از اتوبوس سپاهان پیاده شدند

اکبر منتشلو/ شمس‌آذر قزوین بعد 
از افت در هفته‌های پایانی نیم‌فصل 
اول رقابت‌های لیگ برتر فوتبال، 
نیم‌فصل دوم را با یک بازی سخت 
شروع کرد، شاگردان رضایی در اولین 
دیدار نیم‌فصل دوم به‌مصاف استقلال 
خوزستان رفتند، تیمی که توانسته 
بود یقه بسیاری از مدعیان را بگیرد 
در رویارویی با شمس‌آذر متفاوت 
در نیم‌فصل دوم کاری از پیش نبرد. 
قزوینی‌ها توانستند در خانه خودشان 
یک امتیاز باارزش کسب کنند و شروع 
نسبتاً خوبی داشته باشند. قزوینی‌ها 
در هفته هفدهم به‌مصاف یک تیم 

بسیار خوب رفتند و در بیرون از خانه 
توانستند چادرملوی اردکان را متوقف 
کنند و یک امتیاز دیگر هم به‌دست 
بیاورند. کار خوب رضایی و شاگردانش 
در بازی هفته هجدهم بیشتر به چشم 
آمد. شمس‌آذر در هفته هیجدهم به 
‌صاف پیکان رفت، تیمی که بسیار 
باانگیزه بود و اتفاقاً در هفته نوزدهم 
نشان داد که شکست دادن این تیم 
کار راحتی نبود. شمس‌آذر رویارویی 
با پیکان را هم در بیرون از خانه انجام 
داد و در این بازی توانست پیکان را با 
یک گل شکست دهد و به سه امتیاز 
برسد. رضایی با تجربه خودش و با 

انگیزه بازیکنانش از سه بازی بیرون 
از خانه 5 امتیاز گرفت تا حسابی از 
منطقه خطر دور شود. اما کار خوب 
شاگردان رضایی ادامه پیدا کرد، آنها 
در هفته نوزدهم بازی بهتری را هم 
به نمایش گذاشتند، در حالی که در 
این هفته به‌مصاف قعرنشین باانگیزه 
رفته بودند، قزوینی‌ها به این تیم 
رحم نکردند و با دو گل مس رفسنجان 
را از پیش‌رو برداشتند. هومن ربیع‌زاده 
و رضا محمدی فزونی در این دیدار 
برای شمس‌آذر گل زدند تا تیم‌شان 
در چهار بازی به 8 امتیاز دست پیدا 
کند. رضایی و شاگردانش حالا بعد از 
چهار بازی، بدون شکست به کارشان 
ادامه می‌دهند و به‌طور حتم آنها برای 
هفته‌های باقیمانده هم برنامه‌ریزی 
کرده‌اند. این نمایش شاگردان رضایی 
در حالی رخ داده که بسیاری از مدعیان 
نتوانستند به چنین نتیجه‌ای دست 
پیدا کنند. پرسپولیس، سپاهان و 
استقلال دو شکست را در همین 4هفته 
تجربه کرده‌اند. این تیم در 16بهمن‌ماه 
روز پنجشنبه و در هفته بیستم رقابت‌ها 
باید به‌مصاف استقلال تهران برود،  اما 
آنها پیکان را که توانست استقلال را 
شکست دهد، شکست داده‌اند و این 
انگیزه زیادی به آنها تزریق خواهد کرد. 

مجتبی حسین مرشدی/ محمدمهدی 
انتقالات  و  نقل  در  که  خدایاری‌فرد 
تابستانی از سایپا به جمع شاگردان 
حسینی پیوست و در نخستین مسابقه 
لیگ برتر مقابل گل‌گهر سیرجان در 
ترکیب قرار گرفت و پس از آن بیشتر 
به‌عنوان یار جانشین استفاده می‌شد، 
در دیدارهای اخیرشان دوباره به جمع 
11نفر اصلی برگشت ولی حالا مصدومیت 
کاری کرد تا از میادین فاصله بگیرد. این 
وینگر چپ 22ساله که در چهار مسابقه 
اخیر آلومینیوم به ترکیب رسیده بود، در 
دقیقه78 بازی مقابل استقلال خوزستان 
به‌دلیل آسیب‌دیدگی شدید از ناحیه 
زانو و بنابر تصمیم رضا نظیری، مسئول 
کادر پزشکی تیم آلومینیوم با برانکارد از 

زمین بیرون آمد. با وجود اینکه وضعیت 
زانوی خدایاری‌فرد مشخص نیست و 
کادر پزشکی آلومینیوم نیز زانوی وی را 
باندپیچی کردند و با شرایط سختی از 
ورزشگاه شهدای فولاد بیرون بردند، اما 
احتمال پارگی رباط صلیبی این بازیکن 
هم وجود دارد که در صورت این اتفاق، 
شوک جدیدی به مجتبی حسینی وارد 

می‌شود. 
حسینی در هفته‌های اخیر امیر نوری 
کاپیتان آلومینیوم را به‌دلیل انجام عمل 
فتق، مهدی مهدی‌پور و رضا مرزبان را 
به‌علت آسیب‌دیدگی از ناحیه دست و 
علی رضایی را به‌خاطر مصدومیت در 
دسترس نداشت که حالا خدایاری‌فرد 

نیز به این جمع اضافه شد.

مرتضی طهوری/ سعید اخباری در 
نشست خبری پیش از دیدار تیمش 
مقابل پرسپولیس، بار دیگر به سراغ 
سیاستی رفت که پیش‌تر هم از او 
دیده شده است؛ مقایسه هزینه‌های 
تیم خود با تیم‌های بزرگ و برجسته 
کردن دستمزد بازیکنان حریف. 
اخباری با اشاره به مجموع دستمزد 
بازیکنان خارجی تیمش که به گفته 
او یک‌ونیم میلیون دلار است، تلاش 
کرد نشان دهد چادرملو با بودجه‌ای 
محدود و منطقی بسته شده و توان 
رقابت مالی با تیم‌های مدعی را 
ندارد. او همچنین با مطرح کردن 

ارقام نجومی برای جذب بازیکنان 
در  ناکامی  داشت  ایرانی، سعی 

نقل‌وانتقالات را توجیه کند.
این در حالی است که تکرار چنین 
آستانه  در  بویژه  صحبت‌هایی، 
بازی‌های بزرگ، بیش از آنکه کمکی 
به تیمش کند، شائبه فرار رو به 
جلو را ایجاد می‌کند. اخباری هفته 
گذشته هم پس از شکست، به 
همین ادبیات متوسل شد و حالا 
دوباره پیش از بازی با پرسپولیس، 
تمرکز را از مسائل فنی به بحث 
هزینه‌ها و قراردادها برده است. این 
رویکرد نه‌تنها فشار روانی مثبتی 

ایجاد نمی‌کند، بلکه می‌تواند ذهن 
بازیکنان را نیز از اصل ماجرا یعنی 

رقابت در زمین بازی دور کند.
نکته مهم اینجاست که چادرملو 
برخاف تصویری که اخباری ترسیم 
می‌کند، تیم کم‌امکاناتی نیست. 
این باشگاه با هزینه قابل توجه وارد 
لیگ برتر شده و از نظر زیرساختی و 
پشتیبانی، شرایط مناسبی در اختیار 
کادرفنی قرار داده است. همین 
که چادرملو دغدغه زمین تمرین 
و مسابقه ندارد، یک امتیاز بزرگ 
محسوب می‌شود؛ موضوعی که حتی 
تیم‌هایی مثل استقلال و پرسپولیس 
هم در مقاطع مختلف با آن درگیر 

. ند ه‌ا بود
بدون تردید اختاف بودجه بین 
تیم‌ها واقعیتی انکارناپذیر است، 
اما تکرار این موضوع در هر نشست 
خبری، نمی‌تواند توجیه مناسبی 
برای نتایج احتمالی باشد. انتظار 
می‌رود اخباری به‌جای تمرکز بر 
هزینه‌های رقبا، پاسخ فنی و تاکتیکی 
برای بازی حساس سه‌شنبه مقابل 
پرسپولیس داشته باشد؛ چراکه 
در نهایت آنچه قضاوت می‌شود، 
عملکرد تیم در زمین است، نه اعداد 

و ارقام خارج از آن. 

محمدرضا اخباری که در نقل و انتقالات 
تابستانی گذشته از گل‌گهر سیرجان به سپاهان 
پیوست و در هفت مسابقه لیگ برتر و یک 
بازی مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا2 هم 
به میدان رفت، به‌علت مصدومیت شدید از 
ناحیه زانو به یکباره از لیست مسابقات فاصله 
گرفت که تداوم این روند موجب شد تا این 
باشگاه تصمیم جدیدی درباره گلر خود اتخاذ 
کند. اخباری که مدت زیادی از مصدومیت 
رنج می‌برد، ناچار به انجام عمل جراحی روی 
زانوی خود شد و همین مسأله کاری کرد تا دور 
برگشت لیگ برتر را به‌طور کامل از دست بدهد 
و این اتفاق موجب شود تا باشگاه سپاهان نیز 
تصمیم بگیرد نام او را از لیست نفراتش برای 
نیم‌فصل دوم خارج کند. عاوه بر اخباری، 
اتفاق مشابهی نیز برای سیدمحمد کریمی رخ 

داد و کاپیتان سپاهان که دچار پارگی رباط 
صلیبی شده بود، مثل گلر این تیم از لیست 
طلایی‌پوشان خارج شد تا آنها بتوانند برای 
نیم‌فصل دوم بازیکن جدیدی وارد فهرست 
کنند و کمبود نفرات نداشته باشند. هافبک 
سپاهان که قبل از ورود احسان حاج‌صفی 
تبدیل به کاپیتان اول این تیم هم شده بود، 
علی‌رغم مصدومیت و پارگی رباط صلیبی 
در لیست نیم‌فصل نخست طلایی‌پوشان 
قرار داشت، اما این باشگاه تصمیم گرفت تا 
نامش را برای دور برگشت از فهرست خارج 
کند. باشگاه سپاهان با سند و مدرک لازم برای 
مصدومیت طولانی‌مدت اخباری و کریمی، فسخ 
یک‌‌طرفه پزشکی با این دو بازیکن انجام داده 
تا بتواند لیست نفرات بزرگسال خود را خالی 

و قراردادهای جدید را ثبت کند

پس از پیروزی ارزشمند مس رفسنجان 
مقابل خیبر، این تصور به‌وجود آمد که 
تیم تحت هدایت جباری می‌تواند از 
بحران خارج شده و روندی رو به رشد را 
آغاز کند. آن برد از نظر روحی و حتی فنی 
نشانه‌هایی از بهبود را نشان می‌داد؛ تیم 
منسجم‌تر بازی می‌کرد، فاصله خطوط 
رفسنجانی‌ها کمتر شده بود و بازیکنان 

با تمرکز بالاتری وظایف خود را انجام 
می‌دادند. با این حال، شکست تلخ 
مقابل شمس‌آذر تمام این امیدواری‌ها را 
تا حد زیادی از بین برد و دوباره مس را به 

بازگرداند. بحرانی  نقطه‌ای 
از منظر فنی، مس رفسنجان اما هنوز با 
مشکلات ساختاری جدی روبه‌روست. 
این تیم در فاز دفاعی ناپایدار است و 
به‌خصوص در انتقال از دفاع به حمله 
دچار کندی و اشتباه می‌شود. مقابل 
شمس‌آذر، فاصله بین خط هافبک و 
دفاع به‌وضوح دیده می‌شد و همین 
مسأله باعث شد حریف با استفاده 
از فضاهای خالی، بارها به دروازه مس 
نزدیک شود. جباری در این ایام تلاش 

کرده با تغییر آرایش تیمی و استفاده از 
پرس مقطعی، این ضعف را پوشش دهد 
اما فقدان هماهنگی کافی میان بازیکنان، 
اجازه اجرای کامل ایده‌های تاکتیکی را 

نمی‌دهد.
در فاز هجومی نیز مس همچنان 
وابسته به حرکات فردی است و برنامه 
مشخصی برای شکستن خطوط دفاعی 
حریف دیده نمی‌شود و تیم در ایجاد 
موقعیت‌های متنوع ناکام است. این 
مسأله نشان می‌دهد جباری هنوز زمان 
کافی برای جا انداختن تفکراتش نداشته؛ 
به‌خصوص اینکه او تیمی را تحویل گرفت 
که از نظر روحی و امتیازی در شرایط 
بسیار بدی قرار داشت و اعتمادبه‌نفس 

بازیکنان بشدت افت کرده بود.
با وجود این فشار نتایج ضعیف و جایگاه 
خطرناک مس در جدول، باعث شده 
شایعاتی درباره احتمال برکناری جباری 
در صورت تکرار شکست، بویژه مقابل 
استقلال خوزستان، شکل بگیرد. حتی 
زمزمه‌هایی شنیده می‌شود که شاید 
خود جباری پیشدستی کرده و در صورت 
ناکامی در این بازی از ادامه کار کنار برود. 
این در حالی است که ارزیابی عملکرد 
او بدون در نظر گرفتن شرایط بحرانی 
منصفانه  چندان  حضورش  ابتدای 

. نیست
دیدار مقابل استقلال خوزستان می‌تواند 
نقطه عطفی برای مس و جباری باشد؛ 

مسابقه‌ای که نه‌تنها از نظر امتیازی، بلکه 
از لحاظ روانی اهمیت بالایی دارد. اگر 
مس بتواند در این بازی ساختار دفاعی 
منسجم‌تری ارائه دهد و نشانه‌هایی 
از پیشرفت تاکتیکی دیده شود، شاید 

جباری بتواند از این چالش سخت به 
سامت عبور کند.

در غیر این صورت، آینده او روی نیمکت 
مس بیش از هر زمان دیگری در هاله‌ای 

از ابهام قرار خواهد گرفت. 

چالش بزرگ مس در راه است

خطر برکناری بیخ گوش جباری!

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

پیروزی ارزشمند پیکان مقابل استقلال 
با نتیجه یک‌برصفر، حاصل تاکتیک‌های 
یت  ا هد و  ن  یکنا ز با عت  شجا  ، قیق د
هوشمندانه سرمربی این تیم تهرانی بود.
اولین و مهم‌ترین عامل موفقیت پیکان، 
نترسیدن مقابل حریف قدرتمندی همچون 
استقلال بود که آوازه‌اش در آسیا نیز پیچیده 

. ست ا
پیکان با تاکتیکی جسورانه و بدون ترس، 
به  را در زمین مسابقه  شور و هیجانی 
نمایش گذاشت که نشان‌دهنده انگیزه 
بالای بازیکنان جوان و تازه‌واردی بود که در 
فصل جاری بارها در ترکیب این تیم قرار 

گرفته‌اند.
استفاده از جوان‌هایی چون آرمین عباسی، 
مهدی نجفی و افشین صادقی، به‌همراه 
دیگر بازیکنان مطرح که همچون نیروی 

پنهان از دل این تیم فوران می‌کند، نشان 
داد که این تیم پتانسیل بالایی برای رقابت 
در سطح بالای فوتبال ایران دارد و می‌شود 
روی جوان‌های پیکان برای آینده فوتبال 

ایران حساب کرد.
اهمیت این برد زمانی بیشتر نمایان می‌شود 
که بدانیم استقلال با هزینه‌های بالا و 
ستارگان بسیاری در ترکیبش حاضر بود، اما 
پیکان مشتی جوان را به این بازی گسیل 
کرده بود که با همین سیاق نیز توانست 

استقلال را به ‌بند انگیزه خود بکشد.
البته نباید فراموش کرد که سعید دقیقی، 
نقش کلیدی در این موفقیت ایفا کرد و هرگز 

ساپینتو را از پیش برنده نمی‌دانست.
اظهارنظر او بعد از بازی مبنی بر اینکه باید 
حداقل چهار گل به استقلال می‌زدند، 
نشان‌دهنده اعتماد به نفس فزاینده است 
تا بازیکنان در دام رخوت نیفتند و همچنان 
با انگیزه و تمرکز مسیر پیشرفت را طی کنند.
برد پیکان مقابل استقلال، یک درس بزرگ 
برای همه تیم‌های لیگ برتری بود که در 
تهران هم می‌توان تیم‌های بزرگ را شکست 
داد، به‌شرط آنکه با تاکتیک‌های درست و 

بازیکنان متعهد و جنگنده وارد زمین شد.

نیروی گریز از مرکز در پیکان

جوانی و انگیزه دقیق!

این پیروزی نویدبخش فصل نوینی در 
فوتبال ایران است که در آن تیم‌هایی 
با رویکرد بازیکن‌سازی و در عین حال 
کسب موفقیت نیز می‌توانند جایگاه خود 

را تثبیت کنند.
پیکان با نمایش بی‌نقص، هماهنگی و 
استحکام در همه خطوط، از خط دروازه 

تا حمله، بار دیگر نشان داد که تیمی 
یکدست و متحد است که می‌تواند به 

رتبه‌های بالاتر دست پیدا کند.
حال باید دید که پیکان اسیر حواشی 
این برد خواهد شد و غرور تیم را فرا 
خواهد گرفت یا اینکه پیکان به سمت 
موفقیت‌های بیشتر حرکت خواهد کرد؟! 

پیکان باید در بازی‌های آتی ثابت کند که 
بردن استقلال اتفاقی نبوده است و گرنه 
خیلی‌ها بردی که حاصل شد را جرقه‌ای 
زودگذر ارزیابی خواهند کرد. در این میان 
نقش سعید دقیقی برای یافتن راهی 
در جهت نگه داشتن پیکان در مسیر 

موفقیت بسیار حیاتی است.

گزارش یک

حامد حسینی
خبرنگار

سوژه

محسن ذاکری
خبر‌نگار

سه‌شنبه    14 بهمن 1404  شماره 8043

هفته  نوزدهم
سه شنبه 14 بهمن

.................................ملوان 15:00 گل گهر
پرسپولیس...........................چادرملو 16:00

هفته  بیستم
پنجشنبه 16 بهمن

.شمس آذر قزوین15:30 استقلال..................
جمعه 17 بهمن

فجر سپاسی...........................تراکتور14:30
.......................خیبر خرم آباد16:30 سپاهان

شنبه 18 بهمن
......................ذوب آهن15:00 آلومینیوم اراک
............استقلال خوزستان16:00 مس رفسنجان

یکشنبه 19 بهمن
.................................پیکان15:00 چادرملو
.............................پرسپولیس16:00 ملوان
...................................گل گهر16:00 فولاد

هفته بیستم
سه شنبه 14 بهمن

.....................نساجی 15:00 صنعت نفت آبادان

هفته بیست و یکم
یکشنبه 19 بهمن

مس سونگون......................... فرد البرز 14:00
. نود ارومیه 14:00 داماش گیلان......................
................ پالایش نفت بندرعباس 15:00 هوادار 
........... پارس جنوبی جم 15:00 شناورسازی قشم 

دوشنبه 20 بهمن
................. آریو اسلامشهر 14:00 مس شهر بابک 
................... مس کرمان 14:30 بعثت کرمانشاه 
. سایپا 15:00 ............................ نیروی زمینی
............. شهرداری نوشهر 15:00 نساجی مازندران 
.صنعت نفت آبادان 15:00 ...... نفت و گاز گچساران 

برنامه لیگ برتر

برنامه لیگ  آزادگان

گل‌گهر – ملوان 

15:00
قاسم سلیمانی سیرجان

در آخرین بازی هفته نوزدهم لیگ برتر فوتبال 
کشورمان امروز گل‌گهرسیرجان میزبان، انزلی‌چی‌ها 
خواهد بود. سیرجانی‌ها با نتایج خوب هفته‌های 
گذشته توانسته‌اند با 30 امتیاز در رده پنجم جدول 
رده‌بندی قرار بگیرند و در صورتی که بتوانند 3 امتیاز 
هفته نوزدهم را به‌دست بیاورند، شانس نشستن در 
رده دوم جدول را خواهند داشت. گل‌گهرسیرجان بعد 
از بردهای خوب در هفته‌های شانزدهم و هفدهم، در 
هفته هجدهم در رویارویی با یکی از مدعیان یعنی 
سپاهان به تساوی رضایت داد و حالا شاید به فکر 
کسب هر سه امتیاز بازی باشد. در مقابل این تیم 
باانگیزه، ملوان بندرانزلی قرار خواهد گرفت تیمی 
که با 25 امتیاز در رده هفتم است و البته هفته گذشته 
توانست در خانه خودش چادرملو اردکان را با یک گل 
شکست دهد و با برد وارد بازی هفته نوزدهم خواهد 
شد. ملوانی‌ها و سیرجانی‌ها با نتایجی که کسب 
کرده‌اند، نشان دادند که مدعی هستند و شاید هر دو 
تیم نیم‌نگاهی به کسب سهمیه داشته باشند. ملوان 
هم در صورت برد در این دیدار می‌تواند حداقل یک 

پله در جدول رده‌بندی صعود کند.

بازی مدعیان بی‌نام

چشم سیرجانی‌ها به دومی

پیکان باید در 
بازی‌های آتی 
ثابت کند که 
بردن استقلال 
اتفاقی نبوده 
است و گرنه 
خیلی‌ها بردی 
که حاصل 

شد را جرقه‌ای 
زودگذر 
ارزیابی 
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